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1. The Christmas Auction will be held on Monday 14th December 2015 at 7:00pm. It is a left-bid and online auction and will not be 
conducted	at	an	auction	venue,	so	there	will	be	no	fl	oor	bidding.

2. A buyer’s premium of 12.5% applies for successful bids placed with Trains, Planes and Automobiles; this includes absentee bids and  
telephone bids. A buyer’s premium of 15.5% applies to successful bids placed online with invaluable.com or auctionzip.com.

3. Bidding increments: $1 to $10 .............. $1
 $10 to $30 ............ $2
 $30 to $50 ............ $5
 $50 to $200 ..........  $10
 $200 to $500 ........  $20
 $500 to $1000 ........  $50
 $1000 + .................. $100

4. Bids may be placed by: a) submitting an absentee bid by phone, fax or email, through our website, or in person;
 b) registering as an internet bidder with a supported online bidding organisation; or
 c) telephone as a registered telephone bidder.

5. When	absentee	bids	are	placed,	it	is	the	absentee	bidder’s	responsibility	to	fi	nd	out	whether	bids	have	been	successful.
6. All buyers must be registered before their bids will be accepted.
7. Lots can be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at other times by appointment.
8. A catalogue of lots with descriptions and pictures will be available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues will be 

available on request at $5.00 each.
9. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or 

above.
10. At	the	‘fall	of	the	hammer’,	the	highest	bidder	will	be	the	buyer.	If	confl	icting	bids	are	received,	they	will	be	processed	in	the	order	in	

which they were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, genuine in the Auctioneer’s opinion, the lot will be auctioned 
again	or	withdrawn	at	the	Auctioneer’s	discretion.	The	Auctioneer’s	decision	will	be	fi	nal.

11. Lots	are	sold	with	all	faults	if	any.	Unless	otherwise	specifi	ed,	items	are	sold	untested	with	no	warranty	given	to	their	mechanical	or	
electrical operation.

12. No error in the description or quality shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have 
occurred between viewing and sale. 

13. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
14. Unsold lots may be available for sale up to 24 hours after the auction at the Auctioneer’s discretion.
15. All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.
16. If	a	purchase	remains	unpaid	for	a	period	of	7	days	after	the	auction,	a	late	payment	fee	shall	be	charged	of	$10	for	the	fi	rst	lot	and	$5	

for each additional lot.
17. If a purchase remains unpaid for a period of 30 days after the auction, the sale will be cancelled and the lots will be re-auctioned; the 

defaulting	purchaser	will	be	barred	from	bidding	in	future	auctions	and	our	online	auction	houses	will	be	notifi	ed	of	the	default.
18. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit. Bank fees or limits may apply.
19. All lots purchased must be paid for prior to delivery.
20. Goods can be picked up from one of our shops by arrangement, or they can be sent (postage & handling charges will apply).
21. If a transaction has not been completed by 30 days after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve.
22. If goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer	will	not	be	entitled	to	any	proceeds	or	accrued	profi	t.
23. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the items bought will be re-sold at the risk of the former 

buyer,	who	will	not	be	entitled	to	any	proceeds	or	accrued	profi	t	(subject	to	the	other	conditions).
24. The hammer price, buyer’s premium and shipping costs (if any) all include 10% GST where applicable.
25. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction, and all bids submitted, are in Australian dollars (AUD).
26. In these conditions the word ‘Auctioneer’ means Trains, Planes & Automobiles.
27. Packing & postage:

Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our vendors and unlike many retailers and internet 
sellers	we	do	not	make	suffi	cient	profi	t	to	subsidise	packaging	and	postage	costs.	We	do	not	import	or	buy	auction	items	from	
wholesalers,	so	we	do	not	have	a	supply	of	appropriate	packing	boxes	and	have	to	fi	nd	them	as	required.		We	charge	a	minimal	
packaging fee which only partly covers the costs of materials and labour.

We pack items carefully so that they arrive in good condition. Whenever possible, goods are sent by a service that can be tracked and 
requires a signature upon delivery.

Many auction houses do not even offer a shipping service and require the purchaser to either pick the items up or arrange for an 
organisation	such	as	“Pack	and	Send”	to	package	and	ship	the	items	for	them,	generally	at	a	signifi	cant	cost.

We also offer purchasers the option of picking their goods up from one of our two locations, at Annandale (Sydney) or Blackheath 
(Blue Mountains).
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Lot No. Description Starts at

1
1:43 scale Fiat Punto Kit Car, yellow. One mirror missing, 

otherwise excellent.  ($20–$40)
$10

2

Three Bburago 1:32 scale Cars: 2006 OMV Peugeot; 2006 Kronos 

Total Citroen; and Dodge Viper. Excellent in excellent boxes. (3)  

($50–$100)

$30

3

Taiyo (Japan) "Motora-Wave" Radio Controlled Porsche 917K. 

Complete with instructions, antennae intact. Good in fair box.  

($30–$60)

$10

4

DeAgostini Radio Controlled Subaru Racing Car. WIth moulded 

plastic body, built from magazine subscription kit. Length approx. 

410mm. Without transmitter, untested. Very good in fair/good box.  

($40–$80)

$30

5
Rastar 1:24 scale Mini Cooper S, 27MHz radio controlled, without 

transmitter. Very good.  ($30–$60)
$30

6
Smart Toys 1:34 scale pull-back action Mercedes Benz ML430. 

Very good.  ($10–$60)
$20

7
Solido 1:18 scale BMW X5 Rally Car. Excellent in good box.  

($40–$80)
$30

8
Diecast 1:43 scale Ford Transit Van "Castrol". Very good.  

($30–$60)
$20

9
Yonezawa Toys diecast Nissan Bluebird Turbo. Fair/good.  

($20–$40)
$10

10

Two Smart Toys pull-back action Cars: 1:23 scale Fiat 500F and 

1:27 scale 1932 Ford High Boy Hot Rod. As new in excellent 

boxes. (2)  ($10–$20)

$10

11
Eight Tomy diecast Cars. As new in sealed packaging. (8)  

($30–$50)
$20

12

Five Mattel Hot Wheels 1:50 scale Racing Cars: 1965 Shelby 

Cobra; 1970 Ford Mustang; 1970 Chevy Camaro; 1970 Plymouth 

Barracuda; and 1963 Chevy Corvette. Excellent in very 

good/excellent original packaging. (5)  ($40–$80)

$40

13

Two Jada "Bigtime Muscle" Cars: 1967 Shelby GT-500; and 2008 

Corvette Stingray Concept. Excellent in very good boxes. (2)  

($50–$100)

$50

14
Aurora AFX HO scale Racing Lap Timer. Excellent in good box 

with torn flap.  ($10–$20)
$10

15
Four Lledo "Days Gone" Vehicles. Complete with figures, as new 

in very good boxes. (4)  ($20–$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

16

Scalextric C548 Superspeed Racing Set. Contains: two Cars; two 

Controllers; eight High Speed Banking Sections; two Straight 

Sections; Speed Calculator; Accessories; Transfers; ten extra 

Straight Sections; and Scalextric Catalogue 17th Edition. Mostly 

very good in good box with poor but intact lid.  ($100–$200)

$100

17
Solido Age d'Or Set of five Citroen C4 Vehicles. As new in very 

good box.  ($40–$80)
$40

18
Two Track Stars Racing Cars with metal Storage Containers. As 

new on sealed cards. (2)  ($10–$20)
$10

19

Two Lledo "Days Gone" Vehicles: 50001 1926 Bull Nose Morris 

Van "Bryant & May"; and 31006 Brewers Dray "Worthington". 

Excellent in good boxes. (2)  ($10–$20)

$10

20
Yonezawa Prince Skyline Diapet No. D-125, metallic blue. Good.  

($30–$60)
$30

21

Four 1:43 scale diecast Vehicles: ERTL 2543 1914 Chevrolet 

Royal Mail Roadster; Vitesse 001 1956 Citroen DS; Vitesse L030 

1960 Messerschmitt KR200 Roadster; and Brumm R2 1923 

Morgan Cyclecar. Excellent in very good boxes. (4)  ($40–$80)

$30

22
Polistil S6 Montreal Alfa Romeo. Excellent in very good plastic 

display case.  ($30–$60)
$30

23

Quantity of diecast Vehicles of various types and scales. Includes 

a Scalextric Porsche; Bburago Bugatti; Dinky Phantom II; 

Matchbox Bruehauf Hopper; and others. Poor/fair. (8)  ($60–$120)

$40

24

Eight Solido Age d'Or 1:43 scale Cars: No. 35 1935 Duesenberg J 

Spider; No. 55 1929 Cord L29; No. 62 1926 Hispano Suiza; No. 67 

1939 Mercedes 540K; No. 71 1939 Rolls Royce; No. 78 1939 

Delahaye 135M; No. 140 1925 Panhard-Levassor; and No. 1151 

1939 Delage D8 120. All very good/excellent in very good boxes. 

(8)  ($100–$200)

$80

25
Solido No.66 Land Rover, blue. Excellent in very good box.  

($20–$40)
$20

26

Eight Solido Age d'Or 1:43 scale Cars: No. 32 1938 Citroen 15CV; 

No. 80 1929 Cord L29; No. 88 1939 Bugatti Atlante; No. 136 1930 

Bugatti Royale; No. 137 1928 Mercedes SS; No. 144 1934 Voisin 

17CV; No. 149 1926 Renault 40CV; and No, 4001 1931 Mercedes 

SSKL. All very good/excellent in very good boxes. (8)  ($100–$200)

$80

27

Five Model Car Kits (unassembled): Tamiya 1:20 scale Williams 

FW-07, as new in sealed box; Entex 1:20 scale Alfa Romeo 8C-

2300, as new in sealed box; Alfa Romeo Type 158; as new in 

sealed box; Protar 1:24 scale Alfa Romeo Giulietta Spider 130cc, 

as new in excellent box, unsealed but appears complete; Gunze 

Sangyo 1:24 scale Alfa Romeo 2000 GTAm, as new in excellent 

box, unsealed but appears complete; plus two 1:24 scale Wheel & 

Tyre Spare Parts Kits, as new in excellent boxes.  (5+)  

($70–$150)

$50
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Lot No. Description Starts at

28
Bburago 1:26 scale Mercedes Benz 500 SEC, maroon. Excellent in 

good box.  ($30–$60)
$30

29
Quantity of diecast Trucks and Trailers. Most have been 

overpainted. Poor/fair. (20+)  ($30–$60)
$30

30 Small plastic Trailer. Length approx. 50mm. Excellent.  ($5–$10) $1

31 Diecast Police Car "Denver Police". Very good.  ($40–$80) $30

32
Classic Carlectables 1:18 scale Holden Commodore, "Kmart" No. 

12. Excellent .  ($150–$250)
$100

33

Four New-Ray "City Cruiser Collection" 1:43 scale Cars: 1958 

Buick Century; 1966 Pontiac GTO; 1956 Thunderbird; and 1966 

Thunderbird. Excellent in very good boxes. (4)  ($80–$160)

$60

34
Classic Carlectables 1:18 scale Ford Falcon, "Ford" No. 6. 

Excellent .  ($150–$250)
$100

35
Auto Art 1:18 scale Mazda RX-8 LM Edition. Limited Edition No. 

580 of 3000. Excellent in very good display box.  ($50–$100)
$40

36

Revell 1:18 scale diecast 1998 Miller Lite Ford Taurus. Limited 

Edition No. 111 of 504, with certificate and plaque. Very 

good/excellent in original box and packaging.  ($80–$160)

$50

37

Four approx. 1:24 scale Police Cars: RCMP; Utah; Vancouver; and 

Niagara Falls. Front wheels loose on one, otherwise all very good. 

(4)  ($40–$80)

$40

38

Four Code 3 Collectibles approx. 1:24 scale Police Cars: Chicago; 

California; Ohio; and US Border Patrol. Very good/excellent. (4)  

($100–$200)

$80

39

Four Code 3 Collectibles approx. 1:24 scale Police Cars: West 

Virginia, part of roof light broken; Michigan; Alaska; and New York 

New Jersey. Mostly very good/excellent. (4)  ($100–$200)

$80

40

Four approx. 1:24 scale Police Cars: NYPD, white; NYPD, blue; 

Illinois; and RCMP "Crime Stoppers". Very good/excellent. (4)  

($100–$200)

$80

41
Four approx. 1:24 scale Police Cars: Border Patrol; RCMP; Texas; 

and Los Angeles. Very good. (4)  ($100–$200)
$80

42
Code 3 Collectibles Police Car "State Patrol". Very good.  

($50–$100)
$50
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Lot No. Description Starts at

43
Four diecast Police Cars: Texas; Bellingham; Oklahoma; and 

Minnesota. Ranging from fair to very good.  ($40–$80)
$40

44

Four Code 3 Collectibles approx. 1:24 scale Police Cars: Buffalo; 

Los Angeles; New York; and South Carolina. Very good. (4)  

($40–$80)

$40

45

Four Road Champs 1:43 scale Police Cars: "Louisiana State 

Police"; "Baton Rouge Police"; Montana Highway Patrol"; and 

"Mississippi Highway Safety Patrol". Very good. (4)  ($30–$60)

$30

46
Four approx. 1:24 scale Police Cars: Atlanta; Wyoming; Kansas; 

and South Carolina. Very good. (4)  ($40–$80)
$40

47
Matchbox "Masterclass" 1:24 scale Jaguar XJ 220. RH rear wheel 

loose, otherwise excellent, in excellent box.  ($30–$60)
$30

48
Matchbox "Masterclass" 1:24 scale Lamborghini Diabolo. Excellent 

in very good box.  ($30–$60)
$30

49

Two Matchbox Vehicles: No. 1 Mod Rod, yellow with red wheels; 

and No. 44 Refrigerator Truck, red & yellow. Very good/excellent in 

very good boxes. (2)  ($60–$80)

$40

50
Matchbox No. 19 Road Dragster, pink. Excellent in fair box.  

($30–$60)
$30

51
Matchbox No. 56 BMC 1800 Pininfarina, gold. Very good in fair box 

missing one flap.  ($30–$60)
$30

52

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y19 1936 Auburn 

Speedster; YY014A/C Stutz Bearcat; Y21 1957 BMW 507; and 

Y36-B Rolls Royce Phantom. Excellent in boxes ranging from fair 

to excellent. (4)  ($40–$80)

$30

53
Two Matchbox Vehicles: No. 58 DAF Girder Truck, green/red; and 

No. 36 Draguar, pink. Very good in good boxes. (2)  ($60–$80)
$40

54

Two Matchbox Vehicles: No. 43 Pony Trailer, yellow, with two 

Horses; and No. 56 BMC 1800 Pininfarina, gold. Excellent in fair 

boxes. (2)  ($60–$80)

$40

55
Matchbox No. 67 Volkswagen 1600T, purple. Excellent in very 

good box.  ($30–$60)
$30

56

Four Matchbox Vehicles: No. 23 Berkeley Caravan; No. 60 Morris 

J2 Pickup; Dump Truck; and No. 41 D Type Jaguar. Fair/good. (4)  

($30–$60)

$20

57

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: YS46 Merryweather 

Steam Fire Engine "Greenwich"; and Y61 1933 Cadillac Fire 

Engine. Excellent in very good boxes. (2)  ($50–$100)

$50
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Lot No. Description Starts at

58
Four Matchbox "Stars of Germany"  Cars. As new in very good 

boxes. (4)  ($20–$40)
$20

59

Two Matchbox Vehicles: No. 70 Grit Spreading Truck, red/yellow; 

and No. 74 Daimler Double Deck Bus "Esso Extra Petrol", red. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($60–$80)

$40

60

Two Matchbox Cars: No. 75 Alfa Carabo, red/green/beige/black; 

and No. 75 Helicopter, white/black. Excellent in fair/good boxes. 

(2)  ($60–$80)

$40

61

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y23B 1930 Mack 

AC; Y19 1929 Morris Cowley Van; Y1G Jaguar SS100; Y37 1929 

Garrett Steam Wagon; and Y23 1922 AEC Omnibus. Excellent in 

excellent boxes. (5)  ($30–$60)

$20

62
Matchbox Australia Post Cobb & Co. Stagecoach. Excellent in very 

good box.  ($30–$60)
$30

63

Two Matchbox Superfast Vehicles: 75c Alfa Carabo (1971-75); and 

53c Ford Zodiac MK4 (1972). Excellent in good/very good boxes. 

(2)  ($80–$120)

$16

64

Six Matchbox Collectibles Vehicles: YAS01-M Stephenson's 

Rocket; YAS02-M Foden Coal Truck; YAS03-M Aveling & Porter 

Steam Roller; YAS04-M Yorkshire Steam Wagon; YAS05-M 

Showman's Engine; and YAS06-M Atkinson Logger. Excellent/as 

new in excellent boxes, with certificates. (6)  ($100–$200)

$100

65 Matchbox King Size Dodge Charger, blue. Fair.  ($30–$60) $30

66
Matchbox Speed Kings K23 Mercury Commuter, green. Very good.  

($30–$60)
$30

67
Matchbox Super Kings K2 Scammel Heavy Wreck Truck, metallic 

bronze & red. Excellent in good box.  ($50–$100)
$40

68

Matchbox King Size No. 8 Scammell 6x6 Tractor and Trailer 

"Laing", orange. Very slight paint loss on edges, tyres good. Very 

good. (2)  ($100–$200)

$80

69

Two Matchbox Major Pack items: No. 8 Guy Warrior Tractor, 

green, with Car Transporter "Farnborough Measham", orange; and 

No. 6 Crane 200 Ton Transporter, grey, carrying Scammell 6x6 

Tractor. A little paint loss on all, Guy tractor linkage pin missing, all 

tyres good. Good/very good. (2+)  ($60–$100)

$40

70

Matchbox Major Pack No. 6 Pickfords 200 Ton Transporter, 

maroon & blue. Excellent in good box with one flap torn.  

($30–$60)

$20

71
Matchbox 1-75 Accessory Pack No. 2 Car Transporter, blue. Very 

good/excellent in good box.  ($100–$200)
$50
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Lot No. Description Starts at

72

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar; Y4 

Duesenberg; Y19 1935 Auburn; Y20 Mercedes 540K; and Y22 

1930 Ford Model A. Very good/excellent in fair straw boxes. (5)  

($30–$60)

$30

73

Matchbox 1-75 Major Pack No. 4 Ruston Bucyrus Digger, maroon 

& yellow. Excellent in good box with one side damaged.  

($70–$100)

$50

74
Matchbox 1-75 Accessory Pack No. 2 Car Transporter, blue. A few 

rust spots, very good in fair box.  ($40–$80)
$30

75
Matchbox 1-75 Major Pack No. 1 Caterpillar Earth Mover, yellow. 

Excellent in good box.  ($40–$80)
$30

76

Matchbox 1-75 Major Pack No. 2 Bedford Articulated Lorry "Wall's 

Ice Cream", cream & blue. Very good in fair box missing some 

flaps  from one end.  ($40–$80)

$30

77
Matchbox MF-1 Fire Station. As new in very good box with original 

packaging.  ($100–$200)
$100

78

Matchbox 1-75 Major Pack No. 3 Sankey 80 Ton Tank 

Transporter, with Centurion Tank Mk III. Excellent in good box.  

($60–$120)

$60

79

Two Matchbox 1-75 items: No. 15 Diamond T Prime Mover, 

orange, some paint loss on edges, very good in good box; and No. 

16 Transport Trailer, tan, excellent in good box.  (2)  ($60–$100)

$40

80
Three Matchbox 1-75 EMPTY BOXES ONLY: two No. 12 and No. 

19. All missing some flaps, poor/fair. (3)  ($30–$60)
$30

81
Matchbox 1-75 No. 52 Maserati 4CLT/1948, red. Slight paint loss 

on edges. Very good in poor box.  ($30–$50)
$20

82

Five Matchbox 1-75 Military Vehicles: No. 61 Ferret Scout Car; No. 

49 M3 Personnel Carrier; No. 63 Ford 3 Ton 4X4 Service 

Ambulance; No. 54 Saracen Personnel Carrier, green; and No. 55 

DUKW. Ranging from fair to excellent, all in boxes from fair to very 

good. (5)  ($80–$160)

$70

83
Five Matchbox Cars. As new, three in excellent boxes, two in 

sealed packaging. (5)  ($30–$60)
$30

84
Matchbox 1-75 No. 43 Hillman Minx, light blue & cream. Very good 

in very good box.  ($100–$200)
$60

85

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 65 Jaguar 3.4 Litre Sedan, 

metallic red, very good in good box; and No. 53 Aston Martin, 

metallic light green, some blemishes on paintwork, fair/good in fair 

slightly squashed box.  (2)  ($50–$100)

$50
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Lot No. Description Starts at

86

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 31 American Ford Station 

Wagon, yellow, some scuffing and stains on paintwork, fair in poor 

box missing all flaps; and No. 22 Vauxhall Cresta, maroon & 

cream, some chipping and scuffing on paintwork, good in poor 

box.  (2)  ($100–$200)

$50

87

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 29 Bedford Milk Van, beige, very 

slight paint loss on edges, slight discolouration to milk load, very 

good in good box; and No. 42 Evening News Van, yellow, very 

good/excellent in fair boxmissing one end flap.  (2)  ($80–$140)

$40

88

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 32 Jaguar XK140, cream, very 

dirty, otherwise good in fair box missing some side flaps; and No. 

57 Wolseley 1500, light green, very good/excellent in good box.  

(2)  ($80–$160)

$40

89

Matchbox 1-75 No. 4 Massey Harris Tractor, red. Slight paint loss 

on edges, driver has no head (working the land can be 

dangerous). Good in poor box.  ($100–$200)

$50

90

Matchbox 1-75 No. 41  D Type Jaguar, green. Very slight paint 

loss at front, one transfer slightly damaged. Very good in poor/fair 

box missing some flaps from one end.  ($40–$60)

$30

91

Matchbox 1-75 No. 37 Karrier Bantam 2 Ton Lorry "Coca-Cola" 

(version with uneven load). Very slight paint chipping and damage 

to edges of transfers. Very good in fair box missing some flaps 

from one end.  ($40–$80)

$30

92
Matchbox 1-75 No. 15 Diamond T Prime Mover, orange. Some 

paint loss on edges. Very good in damaged box.  ($60–$100)
$40

93

Six Matchbox Collectibles Vehicles: YET01M 1920 Preston Tram 

Car; YET02M 1930 Leyland Titan; YET03M 1931 Diddler Trolley; 

YET04M 1922 Scania Post Bus; YET05M 1922 AEC Omnibus; 

and YET06M 1910 Renault Motor Bus. Excellent/as new in 

excellent boxes, with certificates. (6)  ($100–$200)

$100

94
Matchbox No. 48 Dumper Truck, red. Excellent in very good box.  

($30–$60)
$30

95
Two Matchbox 1-75 Vehicles: 64b Mg 1100 (1966); and 78 Datsun 

280 ZX. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($50–$100)
$10

96

Two Matchbox Vehicles: No. 43 Pony Trailer, yellow, with two 

Horses; and No. 56 BMC 1800 Pininfarina, gold. Excellent in 

poor/fair boxes. (2)  ($20–$40)

$20

97
Matchbox No. 67 Volkswagen 1600T, purple. Excellent in very 

good box.   ($20–$40)
$20

98

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1911 Model T Ford; Y2 

1914 Prince Henry Vauxhall; Y7 1912 Rolls Royce; Y8 1914 Stutz 

Roadster; Y10 1906 SIlver Ghost; Y11 1938 Lagonda Coupe; Y13 

1918 Crossley RAF Tender; Y14 1930 Packard Victoria. All 

excellent in good/very good boxes. (8)  ($50–$100)

$50
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99
Two Matchbox Cars: Mercedes Benz 300E, pale blue; and Jaguar 

XJ6, maroon. Good/very good. (2)  ($40–$60)
$20

100
Matchbox diecast Citroen DS19. Length 63mm (2½"). Badly 

rusted, badly repainted. Poor/fair.  ($10–$30)
$5

101

Five Railway Books: "Chasing Australia's Last Steam Trains"; "Rail 

Scene Victoria"; "Little Coastal Railways of Adelaide"; "The Franz 

Alpine Express New Zealand"; and "Along the Line in Tasmania". 

Good to very good. (5)  ($30–$50)

$20

102
KTM O-gauge brass Diesel Locomotive "Great Northern". Very 

good.  ($300–$500)
$200

103

O-gauge Bogie Van "Cookie Box Bakery Goods D&RGW". Plastic 

on metal chassis, with finescale wheels and Kadee couplings. 

Good.  ($60–$80)

$40

104

Brass O-gauge bogie Flat Wagon with three Massey Ferguson 

Tractors mounted, probably KTM (Japan). Very good in good box.  

($150–$200)

$100

105
O-gauge House (Australia) 3-rail Class 36 4-6-0 Locomotive & 

Tender, black unlettered. Very good.  ($800–$1000)
$600

106
Six O-gauge scratch-built Southern Aurora bogie Passenger 

Coaches. All very good. (6)  ($300–$600)
$200

107

O-gauge House (Australia) 3-rail Class 38 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3820, black with red pinstriping. Very good.  

($1500–$2000)

$1,200

108

O-gauge brass Australian D57 Class Mountain Type 4-8-2 Freight 

Locomotive Kit (unassembled). Complete with motor, without 

tender but includes tender chassis. With plans but no instructions. 

Very good.  ($500–$700)

$400

109

David Andrews O-gauge 3-rail 7mm scale LMS Streamlined 

Coronation Locomotive & Tender. Partly assembled from kit. 

Locomotive body is highly detailed resin mould, tender is almost 

finished. Complete with virtually everything necessary to finish the 

build, including motor. Very good in very good box.  ($600–$800)

$400

110
Set of six mounted Historical Photographs of NSW locations. Fair. 

(3)  ($60–$120)
$50

111
Booklet: "Conditions of Service for Navigating & Engineering 

Officers", The China Navigation Co. Ltd. Fair.  ($10–$20)
$1

112
Tri-ang Ships Catalogue, 2nd Edition (1960). Very good.  

($30–$60)
$30
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113
Tri-ang M718 1:1200 scale diecast Waterline Ship "RMS Amazon", 

missing masts. Very good.  ($100–$200)
$50

114
Tri-ang M711 1:1200 scale diecast Waterline Ship "RMS 

Carinthia". Very good.  ($100–$200)
$50

115
Tri-ang M701 1:1200 scale diecast Waterline Ship "RMS Carolina". 

With masts (not shown). Very good.  ($100–$200)
$50

116
Tri-ang M721 1:1200 scale diecast Waterline Royal Yacht 

"Britannia" Hospital Ship. Very good.  ($100–$200)
$50

117
Diecast and plastic P&O Car Ferry "Pride of Calais". Length 

approx. 200mm. Excellent.  ($10–$20)
$1

118

Wooden model 3-mast Sailing Ship. Length approx. 700mm. 

Needs some cleaning and re-rigging, good/very good.  

($100–$200)

$100

119
Wooden model 3-mast Sailing Ship. Length approx. 950mm. Very 

good.  ($150–$200)
$150

120

Code 3 Collectibles cast resin Los Angeles Fireboat No. 2 "Ralph 

J. Scott", mounted on display plinth. Length of plinth 305mm. 

Excellent.  ($40–$80)

$40

121
Code 3 Collectibles cast resin Movie Poster Sculpture "Van 

Helsing". 219mm x 278mm x 40mm. Very good.  ($20–$40)
$10

122
Code 3 Collectibles cast resin Movie Poster Sculpture "Dracula". 

210mm x 272mm x 55mm. Excellent.  ($20–$40)
$10

123 Five Little Golden Books. Fair/good.  ($20–$40) $10

124
Two Children's Books: "The Wonder Book of Railways"; and "The 

Golden Picture Book of Aeroplanes". Good. (2)  ($30–$60)
$30

125

Three Children's Books: "Dean's Favourite Annual for Boys"; "Our 

Boys' Best of All"; and "True Adventure Stories for Boys". Good. (3)  

($30–$60)

$30

126

Three Nestlés Series Children's Books: "The Conquest of Space"; 

"Adventure in the Sky"; and "The World on Wheels". Includes two 

Nestlé's Club Badges. Very good with original mailers. (3)  

($30–$60)

$30

127 Six Children's Books. Fair/good. (6)  ($30–$60) $30
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128
Three Children's Books: "Modern Boys Annual"; "The Painted 

Hills"; and "Giant Funnies Annual". Good. (3)  ($30–$60)
$30

129 Ten Little Golden Books. Mostly good. (10)  ($30–$60) $20

130
Three Children's Books: "Donald Duck's Annual"; "Adventures of 

Robin Hood"; and "Mickey Mouse Stories". Good. (3)  ($30–$60)
$30

131 Children's Book: "Space Story Omnibus" (1956). Good.  ($30–$60) $30

132

Dinky No. 104 Captain Scarlet Spectrum Pursuit Vehicle. 

Complete and working, paintwork intact with slight scuffing, 

transfers slightly worn. Good/very good.  ($150–$250)

$100

133
Dinky 102 Joe's Car from TV Series "Joe 90" (1967). Very good in 

poor/fair box.  ($200–$300)
$100

134

Two Dinky Vehicles from TV Series "UFO": No. 351 UFO 

Interceptor, firing mechanism works but missing rocket; and No. 

353 Shado 2 Mobile, missing one track. Some paint loss on both, 

fair/good. (2)  ($80–$160)

$60

135

Dinky No. 100 Lady Penelope's "Fab 1" Car. Complete with 

figures, front projectile is a bit stuck, rear projectiles missing. Very 

good in good original packaging.  ($200–$300)

$150

136 Vacant

137

Dinky 131 Cadillac Eldorado, yellow with red upholstery, black 

baseplate & beige hubs. A little paint loss, very slight rusting on 

baseplate. Good/very good.  ($100–$400)

$40

138
Dinky 114 Triumph Spitfire, silver with red interior. Fair.  

($50–$100)
$20

139
Dinky 38A Frazer Nash BMW Sports Car, light grey with blue 

seats. Poor.  ($80–$160)
$40

140
Dinky 36g Taxi, maroon with black chassis. Some paint loss, 

paintwork on grille very good. Overall good.  ($50–$100)
$40

141

Five Matchbox Dinky Vehicles: DY28 1969 Triumph Stag; DY23B 

1956 Chevrolet Corvette; DY32 1957 Citroen 2CV; DY25 1958 

Porsche 356A Coupe; and DY24 1973 Ferrari Dino 246 GTS. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50–$100)

$50

142 Dinky 30v Milk Van. Very good.  ($50–$100) $40
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143
Dinky 193 Rambler Cross Country, yellow with cream roof. Good.  

($40–$80)
$30

144
Dinky 211S Studebaker Golden Hawk, metallic gold. Good in fair 

box.  ($100–$200)
$80

145
Two Dinky Vehicles: Double Decker Bus; and Bedford Dump 

Truck. Both have been overpainted. Fair. (2)  ($50–$100)
$20

146

Five Matchbox Dinky Vehicles: DY13 1955 Bentley R Continental; 

DY14-B Delahaye 145; DY15 1953 Austin A40; DY16 1967 Ford 

Mustang Fast Back; and DY19 1973 MGB GT V8. Excellent in very 

good boxes. (5)  ($50–$100)

$50

147

Dinky 173 Nash Rambler, turquoise with red trim, grey hubs & 

white ridged tyres. Some chips and speckling on paintwork, tyres 

show some wear but are undamaged. Fair/good.  ($40–$80)

$20

148
Dinky 29F/280 Observation Road Coach, grey body with red 

flashes & hubs. Good.  ($50–$100)
$20

149

Dinky Supertoys 166 AEC Monarch Thompson Tank Truck "Shell 

Chemicals", red & yellow. A little paint loss on edges, paintwork 

and lettering mostly intact. Good.  ($60–$120)

$50

150 Dinky Jaguar E Type 2+2, cream. Fair.  ($60–$80) $30

151

Two Dinky Rolls Royce Cars: No. 150 Silver Wraith, 2-tone grey; 

and No. 198 Phantom V, cream & metallic pale green. Fair/good. 

(2)  ($80–$140)

$60

152

Two Dinky Cars: No. 197 Morris Mini Traveller, cream; and No. 

199 Austin Seven Countryman, light blue. Fair/good. (2)  

($80–$160)

$40

153

Five Matchbox Dinky Vehicles: DY001/C 1967 Jaguar E Type Mk 

1½; DY3-B 1965 MGB GT; DY5-B 1950 Ford V8 Pilot; DY11-B 

1948 Tucker Torpedo; and DY12-B 1955 Mercedes Benz 300SL 

Gullwing. Excellent in very good boxes. (5)  ($50–$100)

$50

154
Dinky 127 Rolls Royce SIlver Cloud III, metallic turquoise. Good.  

($50–$100)
$50

155
DInky 416 Ford Transit Van "Motorway Services", yellow. 

Good/very good in poor partial box.  ($200–$300)
$150

156 Dinky 450 Trojan Van "Esso". Good/very good.  ($60–$120) $40

157
Dinky Toys 280 Delivery Van, red. Rear windows filled in, tyres 

good, some paint loss. Very good.  ($40–$80)
$30
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158
Dinky Toys Austin Devon, maroon. Paint loss, tyres shot. Fair.  

($30–$60)
$20

159

Four Matchbox Dinky Vehicles: DY16 1967 Ford Mustang Fast 

Back, white; DY16 1967 Ford Mustang Fast Back, green; DY19 

1973 MGBT V8; and DY26 Studebaker Golden Hawk. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($50–$100)

$50

160
Dinky (France) 346 Berliet Truck with Container. Good/very good.  

($60–$120)
$30

161

Five Matchbox Dinky Vehicles: DY19-B 1973 MGB GT V8; DY20 

1965 Triumph TR4A-IRS; DY21 1964 Mini Cooper S; DY22 1952 

Citroen 15CV; and DY24 1973 Ferrari Dino 246 GTS. Excellent in 

very good boxes. (5)  ($50–$100)

$50

162
Dinky 38c Lagonda Tourer, green with dark green interior & light 

green hubs. One tyre damaged. Very good.  ($150–$250)
$80

163

Dinky 38b Sunbeam-Talbot, red with red hubs. Very slight chipping 

on paintwork, tyres starting to crack. Good/very good.  

($100–$200)

$60

164
Dinky 40a Riley Saloon, light green with green hubs. Very 

good/excellent.  ($100–$200)
$80

165

Two Matchbox Dinky Sets: DY902 Classic British Sports Cars 

Series 1; and DY903 Classic British Sports Cars Series 3. Each 

set contains three cars mounted on a wooden plinth. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($40–$80)

$40

166
Dinky 260 Royal Mail Van. Some paint loss, some rust on 

baseplate. Fair.  ($60–$120)
$30

167
Dinky 113 MGB.  Missing windscreen and driver. Fair/good.  

($40–$80)
$10

168

Dinky 38f Jaguar Sports Car, light grey with red interior & red hubs. 

Very slight paint chipping at rear, passenger windscreen broken. 

Very good.  ($180–$280)

$60

169

Four Dinky Vehicles: Vauxhall Viva, pale blue; Opel Kapitan, blue; 

No. 168 Singer Gazelle, maroon & cream; and No. 195 Jaguar 3.4 

litre, maroon. Fair/good. (4)  ($100–$200)

$80

170

Dinky 38a Frazer-Nash, light blue with grey interior & blue hubs. 

Paintwork good, some cracking and distortion to tyres. Good/very 

good.  ($200–$400)

$120

171

Five Matchbox Dinky Vehicles: DY22-B 1952 Citroen 15CV; DY23 

1956 Chevrolet Corvette, red; DY23-B 1956 Chevrolet Corvette, 

bronze; DY25 1956 Porsche 365A Coupe; and DY26 Studebaker 

Golden Hawk. Excellent in very good boxes. (5)  ($50–$100)

$50
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172
Dinky 38f Jaguar Sports Car, red with maroon interior. Some paint 

chipping. Good.  ($100–$200)
$60

173 Dinky 141 Victor Estate, yellow. Good.  ($40–$80) $40

174

Six Matchbox Dinky Vehicles: DY4 1950 Ford E83W 10cwt Van; 

DY5-C 1950 Ford V8 Pilot; DY6-C 1951 Volkswagen; DY8 1948 

Commer 8cwt Van; DY11 1948 Tucker Torpedo; and DY14B 

Delahaye 145. Excellent in good boxes. (6)  ($30–$60)

$20

175

Two Dinky Vehicles: Riley Saloon, light green with green hubs, 

black roof perhaps overpainted, much paint loss, tyres cracked, 

some rust on baseplate; and 38c Lagonda, grey with grey hubs, 

much paint loss, damaged windscreen, one headlight missing, 

some rust on baseplate, tyres cracked and distorted. Poor. (2)  

($30–$60)

$20

176
Dinky 161 Austin Somerset, red with red hubs. Some paint loss, 

some rust on baseplate. Good.  ($30–$60)
$30

177
Dinky 38d Alvis Sports Tourer, maroon with grey interior & black 

hubs. Very good.  ($100–$200)
$60

178

Dinky 24T Citroen 2CV, metallic silver with dark grey roof & 

metallic silver hubs. Very slight scratches on paintwork. Very 

good/excellent.  ($150–$200)

$80

179
Dinky 23p Gardner's MG Record Car, green. Paintwork and 

transfers intact. Very good.  ($100–$200)
$80

180
Dinky 195 3.4 litre Jaguar, cream with red interior. Very good.  

($30–$60)
$20

181

Five Matchbox Dinky Vehicles: DY1 1968 Jaguar E Type Mk 1½; 

DY2 1957 Chevrolet Bel Air; DY3 1965 MGB GT; DY4 1950 Ford 

Van "Radio Times"; and DY4 1950 Ford Van "Heinz". Excellent in 

very good boxes. (5)  ($50–$100)

$50

182 Dinky Mini Minor, metallic blue. Good.  ($40–$80) $30

183 Dinky 434 Crash Truck "Top Rank", cream. Very good.  ($30–$60) $20

184
Dinky Toys Hudson Sedan, cream with brown roof. Paint loss, 

tyres shot. Fair.  ($30–$60)
$10

185

Dinky 164 Vauxhall Cresta, grey & green with grey hubs. Much 

paint loss and scuffing, rust on baseplate, one hub cracked, one 

tyre flat. Fair.  ($40–$60)

$20
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186
Four Dinky Supertoys EMPTY BOXES only. Fair/good. (4)  

($50–$100)
$50

187

Five Matchbox Dinky Vehicles: DY13-B 1955 Bentley R 

Continental; DY14 Delahaye 145; DY15-B 1953 Austin A40; DY16-

B 1967 Ford Mustang Fast Back; and DY18 1968 Jaguar E Type 

Mk 1½. Excellent in very good boxes. (5)  ($50–$100)

$50

188
Dinky 34 Bedford Loudspeaker Van, blue with silver hubs. Much 

paint loss, rear tyres squashed. Fair.  ($40–$80)
$20

189

Dinky 36b Bentley, coffee with black chassis. Has been 

professionally repainted. Slight paint loss on grille and bumper, a 

few paint chips on guards. Very good.  ($100–$200)

$60

190

Dinky 108 MG Midget Competition Finish No. 28, cream with 

maroon interior, red hubs & white driver. Slight paint chipping. Very 

good.  ($150–$250)

$80

191

Six Matchbox Dinky Vehicles: DY001/C 1967 Jaguar E Type Mk 

1½; DY019/B 1973 MGBGT V8; DY028/B 1969 Triumph Stag; 

DY035/A 1968 VW Karmann-Ghia Convertible; DY036/A 1960 

Jaguar X150 Drop-head Coupe; and DY033/A 1962 Mercedes 

Benz 300SL Roadster. Excellent in good boxes. (6)  ($60–$120)

$50

192 Dinky Sunbeam Alpine, red. Good.  ($60–$120) $30

193
Dinky Aveling Barford Road Roller. Hubs repainted, possibly all 

overpainted. Very good.  ($20–$40)
$10

194
Dinky 157 Jaguar XK120, yellow & grey. Much chipping on 

paintwork, tyres atrting to crack, one distorted. Fair.  ($80–$160)
$40

195
Dinky Foden Tipper Truck with Crate, white, yellow & red. Very 

good.  ($60–$120)
$40

196 Four Dinky diecast Traffic Signals. Good. (4)  ($30–$60) $20

197

Four Matchbox Dinky Vehicles: DY5 1950 Ford V8 Pilot; DY7 1959 

Cadillac Coupe De Ville; DY8 1948 Commer 8cwt Van; and DY9 

1949 Land Rover. Excellent in very good boxes. (4)  ($40–$80)

$40

198
Dinky 196 Holden Special Sedan, tan with cream roof. Some paint 

loss on edges. Fair/good.  ($60–$120)
$50

199

Four Dinky Vehicles: No. 154 Ford Taunus, yellow with white roof; 

No. 134 Triumph Vitesse, metallic bue; No. 171 Austin 1800, blue; 

and No. 135 Triumph 2000, metallic green with white roof. 

Fair/good. (4)  ($100–$200)

$80
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200

Five Matchbox Dinky Vehicles: DY1-B 1967 Jaguar E Type Mk 1½; 

DY5-C 1950 Ford V8 Pilot; DY6 1951 Volkswagen, light blue; DY6-

B 1951 Volkswagen, black; and DY6-C 1951 Volkswagen, red. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50–$100)

$50

201

Dinky 22b Hornby Series Closed Sports Coupe, yellow with green 

roof & guards. Paintwork intact, tinplate grille dulled but intact, 

good grey metal wheels. Very good.  ($1000–$2000)

$600

202

Four Dinky Vehicles: Mercedes Benz 600, metallic red; Ford 

Zodiac, metallic grey; Ford Cortina, blue; and Aston Martin, 

metallic light blue. Fair/good. (4)  ($100–$200)

$80

203
Dinky Lincoln Continental, metallic orange with cream roof. Good.  

($60–$120)
$60

204
Dinky 194 Bentley S2, grey. Rear bumper missing, otherwise good.  

($40–$80)
$30

205

Two Dinky Cars: No. 145 Singer Vogue, green; and No. 189 

Triumph Herald, light blue & cream, one tyre missing. Fair. (2)  

($80–$140)

$40

206

Five Matchbox Dinky Vehicles: DY31 1955 Ford Thunderbird; 

DY30 1956 Austin Healey 100 BN2; DY21 1964 Mini Cooper S; 

DY23 1856 Chevrolet Corvette; and DY20 1965 Triumph TR4A-

IRS. Excellent in very good boxes. (5)  ($50–$100)

$50

207
Dinky Supertoys Coles Mobile Crane, yellow. Hook missing, string 

largely perished. Fair/good.  ($40–$80)
$40

208
Dinky 261 Telephone Service Van, green. A few paint chips, good.  

($60–$100)
$40

209 Dinky 105C Hand Truck, green. Good.  ($20–$40) $20

210

Five Matchbox Dinky Vehicles: DY29 1953 Buick Skylark; DY22 

1952 Citroen 15CV; DY22B 1952 Citroen 15CV; DY18 1968 

Jaguar E Type Mk 1½; and DY27 1957 Chevrolet Convertible. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50–$100)

$50

211
Dinky 30 Austin Truck, maroon, with fixed tray. Poor, missing 

parts.  ($30–$60)
$10

212

Four Dinky Vehicles: No. 283 BOAC Coach, blue & cream; No. 

186 Mercedes Benz 220SE, blue; No. 147 Cadillac, blue; and 

Jaguar Mk X, bue. Fair/good. (4)  ($100–$200)

$80

213
Dinky 969 BBC TV Extending Mast Vehicle. Missing dish and 

extension string. Good/very good.  ($80–$120)
$50

214
Dinky 25R small 4-wheel Truck. Very slight paint loss. Good.  

($40–$80)
$30
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215

Three Dinky Vehicles: Coupe, green & black, missing one 

headlight, some paint loss, fair/good; Coupe, dark blue, has been 

in a nasty accident, no tyres, poor; and London Taxi, green & 

black, some paint loss on roof, good.  (3)  ($40–$80)

$30

216

Dinky 25d t2 Petrol Tank Wagon, red with black chassis & white 

tyres. Some paint chips, a little paint loss on grille, lettering intact. 

Good/very good.  ($300–$500)

$150

217
Dinky Austin Mini Moke, metallic green. Missing roof, otherwise 

good.  ($50–$100)
$50

218
Dinky 486 "Dinky Beats" 1913 Morris Oxford Bullnose, pink & 

green. Very good in fair box.  ($100–$200)
$50

219 Dublo Dinky Flatbed Truck, green. Good.  ($40–$80) $30

220
Dublo Dinky Bedford Articulated Flat Truck. Has been overpainted. 

Fair.  ($30–$60)
$20

221
Dinky Dublo Bedford Articulated Flat Truck. Some paint loss on 

prime mover, overall good.  ($60–$120)
$40

222
Dublo Dinky AEC Mercury Van, Shell/BP, green & red. Fair.  

($40–$80)
$30

223
Dinky 522 Big Bedford, maroon & tan. Some paint loss, rust 

beneath cab, one flat tyre. Fair/good.  ($40–$80)
$30

224

Spot-On 110/2 1:42 scale AEC Major "8" Flatbed Truck, maroon. 

Very slight paint loss on edges, tyres good, labels intact. Very 

good.  ($300–$500)

$150

225
Spot-On 119 1:42 scale Meadows Friskysport, mauve. Paintwork 

and labels intact. Good.  ($100–$200)
$50

226

Two Spot-On 1:42 scale Vehicles: 215 Daimler SP250, white with 

red interior, much paint loss; and 166 Renault Floride, red & cream 

with cream interior, has been overpainted. Fair. (2)  ($80–$180)

$40

227
Spot-On 131 1:42 scale Goggomobile Super, metallic green. Some 

blemishes on paintwork, labels intact. Good.  ($70–$140)
$40

228
Spot-On 210/1 1:42 scale Morris Mini-Van "Royal Mail", red. 

Paintwork, transfers & labels intact. Good/very good.  ($80–$160)
$40

229

Two Spot-On 1:42 scale Cars: MGA, hot pink; and Austin Healey, 

light green. Both have been overpainted, tyres intact, labels partly 

damaged, Austin missing windscreen. Fair/good. (2)  ($100–$300)

$80
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230

Spot-On 191 1:42 scale Sunbeam Alpine, yellow with cream 

interior. A few paint chips, labels intact, windscreen intact, tyres 

good. Good/very good.  ($100–$250)

$60

231

Spot-On 184 1:42 scale Austin A60 Cambridge, grey, with roof 

racks and skis. Some paint loss, headlights a little bent. Good.  

($150–$250)

$60

232

Spot-On 113 1:42 scale Aston Martin, light green. Some paint 

chipping, front number plate label missing. Fair/good.  

($100–$250)

$60

233

Spot-On 260 Phantom V Royal Rolls Royce, maroon. Very slight 

paint chipping, missing battery assembly for headlights, carpet in 

rear has lifted, tyres good, includes spare tyre and suitcase in boot. 

Good/very good.  ($300–$500)

$150

234
Spot-On 112 1:42 scale Jensen, mauve. Some minor blemishes 

on paintwork, some damage to labels. Fair/good.  ($100–$200)
$80

235

Five Micro Models Vehicles: G41 Vauxhall; G/33 Holden Sedan; 

Holden Uitility body on GB/21 Panel Van base; GB/7 Ford Zephyr 

Sedan; and Holden Station Wagon. All have been overpainted. 

Ranging from poor to fair. (5)  ($150–$250)

$60

236

Micro Models GB/21 Holden Panel Van "Taxi Truck", turquoise. 

Some marks & chipping on paintwork, lettering intact, tyres intact. 

Good.  ($80–$160)

$80

237

Six Micro Models Vehicles: G/40 Chrysler; two G/33 Holden 

Sedans; G/35 Ford Mainline; and Ice Cream Van. All have been 

overpainted. Fair. (6)  ($150–$250)

$80

238
Micro Models Delivery Truck "Coca Cola", yellow. Minor scuffing 

on paintwork, labels intact, tyres good. Very good.  ($80–$160)
$80

239

Three Micro G/33 Holden Sedans: one blue with pink trim; one 

orange & cream; and one taxi, orange, black & silver. All have 

been repainted, tyres all intact. Fair. (3)  ($60–$120)

$60

240

Two Micro Models G/27 Commer Tankers: "Amoco", red, green & 

cream; and "Ampol", blue & cream. Have both been repainted and 

hand-lettered, some paint loss, tyres all good, one linkage loose. 

Fair/good. (2)  ($60–$120)

$60

241

Five Micro Models Vehicles: GB1 Vauxhall Sedan; GB/17 New 

Look Holden Sedan; G/38 Holden Coupe Utility; G/33 Holden 

Sedan Radio Car; and GB/21 Holden Panel Van, missing wheels & 

axles. All have been overpainted. Fair. (5)  ($150–$250)

$80

242

Five Micro Models Vehicles: Holden Station Wagon; GB/9 Holden 

Sedan Police Car, missing antenna; two G/33 Holden Sedans, one 

slightly butchered; and GB/12 Talbot-Lago Racing Car. All have 

been overpainted. Ranging from poor to fair. (5)  ($150–$250)

$60

243
Micro Models GB/13 Morris Fire Engine, red. Ladders missing, 

paintwork has been touched up, tyres good. Good.  ($80–$160)
$80
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244

Three Code 3 Collectibles 1:64 scale "FDNY" Fire Vehicles: No. 

71, No. 279; and Ambulance. Some small detail parts may be 

missing, otherwise excellent. (3)  ($30–$60)

$30

245

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale Boston Fire Department 

Vehicles: Engine No. 20; Engine No. 24 Ladder Truck No. 25; and 

two Fire Chief Cars Nos. D12 & H1. Some small detail parts may 

be missing, otherwise excellent. (5)  ($40–$80)

$40

246

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "Denver Fire 

Department" Nos. 6, 7, 15 & 17; and one unnumbered. Some 

small detail parts may be missing, No. 6 ladder missing, otherwise 

all excellent. (5)  ($50–$100)

$50

247

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale "Chicago Fire Department" 

Vehicles: Ladder Truck; Ladder Truck No. 3; Engine No. 121; and 

Chicago-O'Hare Ladder Truck. Some small detail parts may be 

missing, otherwise excellent. (4)  ($40–$80)

$40

248

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: two "FDNY" and 

two "Miami". Some small detail parts may be missing, otherwise 

excellent. (4)  ($40–$80)

$40

249

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "New Orleans 

Flying Squad"; "Baltimore County"; "Detroit"; and "Hagerstown". 

Some small detail parts may be missing, otherwise excellent. (4)  

($40–$80)

$40

250
Code 3 Collectibles cast resin Fire Station, "Engine 24 / Ladder 

23". 242mm x 310mm x 205mm. Excellent.  ($100–$200)
$80

251

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "San Francisco" 

Ladder Truck; "Glendale Fire" No. 21;  "Glendale Fire" No. 24; and 

"Code 3 Collectibles Squad 10". Some small detail parts may be 

missing, otherwise excellent. (4)  ($40–$80)

$40

252

Six Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "Lafayette"; "Los 

Angeles County"; "Wichita"; and three "Firehouse Expo" Engines, 

2000, 2001 & 2002. Some small detail parts may be missing, 

otherwise excellent. (6)  ($60–$120)

$60

253
Code 3 Collectibles Freightliner Tanker "Vol. Fire Dept. Tanker 1". 

Excellent in excellent plastic display case.  ($60–$120)
$40

254

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale "FDNY" Fire Vehicles: Nos. 9, 

46, 47, 48 & 58. Some small detail parts may be missing, 

otherwise excellent. (5)  ($50–$100)

$50

255

Three Code 3 Collectibles 1:64 scale "Chicago Fire Department" 

Vehicles: "Squad 1"; "Squad 2"; and "Squad 5". Excellent in 

excellent display cases. (3)  ($30–$60)

$30

256
Code 3 Collectibles cast resin Fire Station, "City of Chicago Fire 

Department". 164mm x 282mm x 198mm. Excellent.  ($100–$200)
$80

257

Three Code 3 Collectibles Police Vehicles: Los Angeles 

"Command Post"; Chicago "Command Center"; and Chicago 

Police Van. Very good/excellent. (3)  ($60–$120)

$60
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258
Four approx. 1:24 scale Police Cars: Salt Lake; Noblesville; 

Newfoundland; and Philadelphia. Very good. (4)  ($80–$160)
$40

259

Five approx. 1:24 scale Police Cars: Nashville & Davidson County; 

Missouri; Montana; Idaho; and Vermont. Very good. (5)  

($100–$200)

$50

260
Four approx. 1:24 scale Police Cars: Harford County; Iowa; Ohio; 

and one unmarked. Very good. (4)  ($80–$160)
$40

261
Four approx. 1:24 scale Police Cars: two RCMP; Chicago; and 

Regina. Very good. (4)  ($40–$80)
$40

262
Four approx. 1:24 scale Police Cars: York; Trenton; Topeka; and 

Indianapolis. Very good. (4)  ($40–$80)
$40

263

Four Road Champs 1:43 scale Police Cars: "Orlando Police"; "City 

of Sacremento"; "Metropolitan Police Washington DC"; and "New 

Jersey State Police". Very good. (4)  ($30–$60)

$30

264

Four diecast Vehicles: Corgi Whizzwheels 1:36 scale Surtees TS9 

F1 Racing Car; Pilen M.511 1:43 scale Citroen 2CV; Tomica 1:36 

scale Datsun First Car; and 1:43 scale 1930 Bugatti  T50. 

Excellent, two in very good boxes. (4)  ($80–$160)

$80

265

Two Corgi Vehicles: Lincoln Continental, some spotting on 

paintwork, one door missing, fair; and Mercedes Benz 600 

Pullman, with operating windscreen wipers, three tyres flat, some 

paint chipping, fair. .  (2)  ($60–$140)

$60

266 Corgi 210 Citroen DS 19, metallic green. Good.  ($100–$200) $70

267

Corgi 52212 Range Rover, maroon. 40th Anniversary Limited 

Edition. As new, still mounted on insert, in very good box.  

($30–$60)

$20

268
Corgi AEC Mercury Truck & Trailer "Billy Smart's Circus". Excellent 

in excellent box.  ($40–$80)
$40

269

Three Corgi 1:43 scale "Colin McRae Motorsport" Racing Cars: 

VA99901 Citroen Xsara Turbo; VA10010 Ford Sierra Sapphire; 

and VA02529 Mini 21275cc. Excellent in very good boxes. (3)  

($60–$120)

$50

270
Corgi 202 Morris Cowley, green. Some blemishes on paintwork. 

Fair.  ($80–$160)
$50

271
Corgi 300 Chevrolet Corvette Sting Ray Coupe, metallic green. 

Very good.  ($60–$100)
$40

272
Corgi Chrysler Imperial, maroon, with two Figures. Good.  

($50–$100)
$40
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273
Corgi 233 Heinkely, pale pink. Paintwork has discoloured a little, 

tyres good. Fair/good.  ($60–$100)
$40

274

Corgi CC99193 James Bond "Casino Royale" Set: two 1:36 scale 

Aston Martins and a pack of "Casino Royale" Playing Cards, 

packaged in a metal film-style canister. As new in good box.  

($150–$250)

$120

275
Corgi HM2003 Set of three "Hamleys" Delivery Vans. Excellent in 

very good box.  ($50–$100)
$40

276
Corgi Ford Thunderbird Taxi "Bermuda", cream with yellow interior. 

A few chips on paintwork, labels worn. Good.  ($80–$160)
$50

277
Corgi 341Mini Marcos GT850, metallic maroon. Excellent.  

($40–$80)
$30

278 Corgi 334 BMC Mini Cooper, blue. Good.  ($80–$160) $60

279

Corgi 268 The Green Hornet's "Black Beauty". Paintwork intact, 

one tyre broken, mechanisms mostly working but projectiles 

missing. Good/very good.  ($150–$350)

$100

280
Three Corgi Vehicles: Austin London Taxi; Ford Consull Cortina; 

and Hillman Imp. Fair. (3)  ($60–$120)
$60

281

Two Corgi Major Original "Chipperfields Circus" Vehicles: 

Articulated Horse Box, some paint loss on edges of prime mover; 

and Scammel Crane Truck, string and hook missing. Good/very 

good. (2)  ($100–$200)

$60

282

Three Corgi Classics 1:43 scale Vehicles: 820 1929 Thorneycroft 

Truck; 823 1926 Renault Truck; and 825 1957 Chevrolet Bel Air. 

Excellent in good/very good boxes. (3)  ($30–$60)

$30

283
Corgi 315 Simca 1000, silver finish. A few paint chips, very good.  

($60–$160)
$50

284
Corgi Plymouth Sports Suburban, cream. Some paint loss, window 

insert loose. Fair/good.  ($20–$40)
$10

285
Corgi Citroen Le Dandy Coupe, metallic maroon with yellow 

interior. Paintwork intact. Good/very good.  ($60–$100)
$40

286

Two Corgi Vehicles: 314 Ferrari Berlinetta 250 Le Mans, red; and 

387 Chevrolet Corvette Sting Ray, metallic pink. Fair/good. (2)  

($50–$100)

$40

287
Corgi 436 Citroen Safari, yellow. A little chipping on paintwork, 

transfer intact, tyres intact. Good.  ($100–$150)
$40
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288

Corgi 466 Commer ¾ Ton Chassis Milk Float, white & blue. 

Paintwork intact, tyres starting to distort and crack. Good/very 

good.  ($60–$120)

$20

289 Corgi 319 Lotus Elan S2, blue with white roof. Good.  ($60–$120) $40

290
Corgi Classics 1910 Daimler, orange & yellow, with figures. 

Excellent.  ($30–$50)
$10

291
Corgi 303 Mercedes Benz 300SL Roadster, white. Some paint 

chipping on edges, good.  ($100–$200)
$80

292

Six Corgi Vehicles: Karrier Bantam Removal Van, green; Standard 

Vanguard III, brown with turquoise roof, chassis loose; Mini Marcos 

GT850, metallic red, missing three wheels; Ford Consul Classic, 

pink; and Morris Mini Minor, red, missing one tyre. Most have been 

overpainted. Poor/fair. (6)  ($100–$200)

$100

293

Two Corgi Vehicles: 211S Studebaker Golden Hawk, gold-plated; 

and 253 Mercedes Benz 220SE Coupe, black, missing one tyre. 

Fair/good. (2)  ($120–$240)

$80

294
Corgi 318 Lotus Elan S2, metallic blue, with "Tiger in My Tank" on 

boot. Good.  ($150–$250)
$100

295

Five Corgi Cars: Ford Zephyr Estate, beige; Triumph Herald 

Coupe, mauve & cream, missing tyres; Fiat 1800, light green; 

Rover 90, grey, missing one tyre; and Mercedes Benz 300SL 

Roadster, light green.  All have been overpainted. Poor/fair. (5)  

($100–$200)

$80

296

Corgi 223 Chevrolet Impala Police Car, black & white. Slight 

staining and chipping on paintwork, labels worn, tyres good. Good.  

($100–$200)

$40

297

Two Corgi Vehicles: 263 "Marlin" Rambler Fastback, red & black; 

and 338 Chevrolet Camaro SS, metallic copper & black. Fair. (2)  

($60–$120)

$30

298
Two Corgi Vehicles: Oldsmobile Super 86; and Volvo P1800. Both 

have been overpainted. Fair. (2)  ($40–$80)
$40

299
Corgi 1356 Set of two Fiat X1.9 Racing Cars in different scales. 

Excellent in fair box.  ($40–$60)
$30

300
Corgi Major 1137 Ford Tractor and Articulated Trailer "Express 

Service", blue, red & silver. Fair.  ($60–$100)
$40

301

Three Corgi Vehicles: Utility body on Ford Zephyr base; Riley 

Pathfinder; and Superior Ambulance. All have been overpainted. 

Mostly fair. (3)  ($60–$120)

$60
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302

Two Corgi Cars: 211 Studebaker Golden Hawk, blue with gold 

trim, some tyres flat; and 208 Jaguar 2.4 litre, cream, some paint 

loss. Fair/good. (2)  ($150–$250)

$100

303
Corgi 262 Lincoln Continental, gold with black roof. Good.  

($50–$100)
$30

304
Corgi 226 Morris Mini Cooper, maroon. Very slight scuffing on 

paintwork, tyres good. Good/very good.  ($100–$200)
$60

305 Vacant

306 Corgi ERF Cement Truck, yellow. Very good.  ($30–$60) $20

307

Three Corgi Vehicles: Bedford Tractor and Tanker; ERF Tipper 

Truck, overpainted; and Tractor with Flatbed Trailer, overpainted. 

Fair/good. (3)  ($60–$100)

$30

308
Corgi 808 Basil Brush's Car, red & yellow. Very good.  

($200–$300)
$80

309
Corgi 807 Magic Roundabout Car. Slight wear on transfers, very 

slight scuffing, good.  ($200–$300)
$100

310
Husky "Chitty Chitty Bang Bang". Complete with figures, very good.  

($100–$200)
$40

311
Dinky 485 "Merry Christmas Ford" Model T Ford with Santa Claus. 

Very good in fair box.  ($120–$260)
$80
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